

大型纪录片《嘉陵江》在京开机

重庆日报讯(记者 黄琪奥 文/图)作为长江第一大支流,嘉陵江在历史的长河里始终扮演着重要的角色。近年来,嘉陵江流域的社会、生态、人文、产业发生了哪些变化?大型纪录片《嘉陵江》将告诉你答案。8月3日,该片开机仪式在北京梅地亚中心举行。

据了解,该片由中央新影国际传媒、亚洲阳光国际传媒、重庆日报报业集团等单位联合拍摄,执导过《中国三峡》和《新三峡》的著名纪录片导演杨书华担任总导演。

杨书华表示,摄制组将从嘉陵江源头陕西省宝鸡市凤县,一路拍摄至重庆市朝天门码头,全程涵盖3个省和1个直辖市,全方位展现嘉陵江流域的风土人情。

整部纪录片将采用“一题三制”模式,不仅要拍摄10集超高清纪录片,还

要拍摄30-50集微记录短片以及一部3D纪录电影。10集超高清纪录片将全景展示嘉陵江沿线各地区风情风貌,在国内主流电视台和主流网络媒体播出;微记录短片将以精致的影像和生动的故事吸引广大青年群体;3D纪录电影则会参照《大峡谷》《黄石公园》《新三峡》的模式,在嘉陵江具有代表性的旅游景区进行循环播放。

“重庆位于嘉陵江与长江的交汇处,是嘉陵江重要的流经区域,相信这部作品能够淋漓尽致地展现重庆最新的‘颜值’和‘气质’。”重庆市委宣传部有关人士表示,重庆相关区县将大力支持,全力配合该片的拍摄,希望通过此次大型纪录片摄制以及跨媒体行动,将《嘉陵江》打造成具有国际水准的纪录片精品,成为重庆对外宣传的载体。

(原载2018年8月4日《重庆日报》3版)



大型纪录片《嘉陵江》在北京开机。

奥尔夫音乐教育专家来碚授课



奥尔夫音乐教育专家布伦达·哈维(图中)为我市中小学、幼儿园音乐老师授课。

本报讯(记者 齐宏 文/图)8月2日,国际知名奥尔夫音乐教育专家布伦达·哈维在西南大学附属幼儿园山语城校区,为50多名中小学、幼儿园音乐老师开展专业培训。据悉,此次培训由IECEI(国际早期儿童教育协会)主办,是IECEI首次在重庆地区开展加拿大奥尔夫音乐教育体系资格认证培训,培训时间将持续到8月10日。

据介绍,布伦达·哈维曾获“曼尼托巴音乐教育卓越奖”,长期从事一线幼儿音乐教学,在国内外多所大学担任幼儿奥尔夫课程教师和奥尔夫教学法导师。

在当天的培训中,布伦达·哈维由

浅入深地为学员讲解了奥尔夫音乐教学体系的基本知识,并根据中国教师的实际需求,进行了本土化的整合设计,通过游戏、表演等方式教授学员相关教学技能。

据了解,奥尔夫音乐教育体系是当今世界著名的三大音乐教育体系之一,其教育理念主张受教者作为演奏者参与其中,把动作、舞蹈、语言紧密结合在一起,通过教育者和受教者的互动实现音乐教育,该教育体系非常适合儿童音乐教育。

工作人员介绍,此次培训中达到规定学时的学员可通过IECEI官方资格认证。

简讯

■日前,“让诵读走进家庭·用声音温暖你我”重庆市首届家庭诵读大赛公布获奖名单,我区周小娟家庭作品《家风是什么》获一等奖,孙干云家

庭作品《我的北碚》获二等奖,黄梅家庭作品《春》获三等奖。

(记者 曾晓隆)

遗失启事

- ▲李顺红遗失失业证,证件号码:0909042011094,声明作废。
- ▲谢先知遗失残疾证,证件号码:50010919910115755253,声明作废。
- ▲周倩遗失残疾证,证件号码:51021519810421042744,声明作废。



缙享北碚

指尖上的智慧生活
让你更加喜欢北碚

夏季行车特别提醒

切忌酒后驾车
夏季气温高,很多人爱喝酒解暑,但司机应谨记“驾车不饮酒,饮酒不驾车”。饮酒后会使人对外界的反应和控制能力下降,容易产生困倦,且对行车中的距离和速度等不能正确做出判断,严重影响行车安全甚至危害公共安全。

切勿超速行驶
夏日柏油路面容易软化,使车轮与路面摩擦系数降低,制动性能下降,行驶中要注意控制车速,采取措施谨防不测。

切勿疲劳驾驶
夏日温度高,体力消耗大,尤其是中午,容易疲劳、打瞌睡。因此,要保持足够的睡眠时间,保证精力充沛。行车中如感到困倦,应及时停车,适当休息一会儿,待头脑清醒后再继续开车,确保行车安全。连续开车超过4个小时,或24小时内实际驾驶时间累计超过8个小时,都应下车休息,时间不少于20分钟。

切忌穿拖鞋
夏日里很多朋友喜欢穿拖鞋,既好看,又方便凉快。有的甚至穿着拖鞋开车。其实这是很危险的,在发生紧急情况的时候,如果踩油门或刹车时拖鞋不跟脚,很有可能延误刹车时机,造成交通事故。

不宜长时间开空调
一般装有空调器的车辆,密封性能较好。绝大多数人在这种环境中呆几个小时就会有头晕、倦怠的感觉,而且记忆力也会减退。同时,车内人员呼出大量二氧化碳,车内氧气急剧减少。建议开车人适当调节空调工作状态,或每隔一段时间打开车窗透透气。

不宜戴墨镜
墨镜的暗色,能延迟眼睛把影像送往大脑的时间,这种视觉延迟又会造成速度感觉失真,使戴墨镜的司机作出错误的判断。研究表明,过深的墨镜会把司机对情况的反应时间延长100毫秒,增加2.2米的急刹车距离。

北碚区安全生产监督管理局 主办

重庆市基本公共卫生服务项目系列宣传(一)

1.什么是国家基本公共卫生服务项目?
国家基本公共卫生服务项目是促进基本公共卫生服务逐步均等化的重要内容,是深化医药卫生体制改革的重要工作。是我国政府针对当前城乡居民存在的主要健康问题,以儿童、孕产妇、老年人、慢性病患者为重点人群,面向全体居民免费提供的最基本的公共卫生服务。开展服务项目所需资金由政府承担,城乡居民可直接受益。

2.国家基本公共卫生服务项目包括哪些内容?
目前国家基本公共卫生服务项目有12项内容。即:城乡居民健康档案、健康教育、预防接种、0-6岁儿童健康管理、孕产妇健康管理、老年人健康管理、慢性病患者健康管理(包括高血压患者和2型糖尿病患者健康管理)、重性精神疾病患者管理、结核病患者健康管理、中医药健康管理、传染病及突发公共卫生事件报告和处置、卫生监督协管。

3.谁能享受国家基本公共卫生服务?
凡是中华人民共和国的公民,无论是城市或农村、户籍或非户籍的常住人口,都能享受国家基本公共卫生服务。

4.谁来提供基本公共卫生服务?
基本公共卫生服务由乡镇卫生院、村卫生室、社区卫生服务中心(站)负责具体实施。

5.居民享受基本公共卫生服务需要付费吗?
居民接受服务项目内的服务不需要再缴纳费用。

6.实施基本公共卫生服务对居民有什么好处?
基本公共卫生服务项目与人民群众的生活和健康息息相关。实施该项目可促进居民健康意识的提供和不良生活方式的改变,逐步树立起自我健康管理的理念;可以减少健康危险因素,预防和控制传染病及慢性病的发生和流行;可以提高公共卫生服务和突发公共卫生服务应急处置能力,建立起维护居民健康的第一道屏障,对于提高居民健康素质有重要促进作用。

卫生与健康专栏
——北碚区卫生计生委 主办——

智博会 大智入渝

智博会 Smart China Expo
2018 CHONGQING CHINA

智能化: 为经济赋能 为生活添彩

中国国际智能产业博览会

中国·重庆国际博览中心
2018年8月23日-25日